



ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Α & Β ΒΑΘΜΟΥ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΙΩΑΝ. ΧΡΥΣΑΦΗ 10 Τ.Κ.16346 ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ

Τηλέφωνο 210 9939900 Κινητό 6980602038

<http://www.syndikatoota.blogspot.com> e-mail: syndikatoota@gmail.com

ΑΘΗΝΑ 4-7-2016

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ επιδιώκει να προχωρήσει στην αλλαγή του τρόπου χρηματοδότησης μέσα από το ΕΣΠΑ προκειμένου να εξυπηρετήσει και ουσιαστικά να ενισχύσει τους ιδιωτικούς παιδικούς σταθμούς σε βάρος των δημοτικών παιδικών σταθμών.

Συγκεκριμένα:

- Αλλάζουν το τρόπο χρηματοδότησης και θα δίνετε υπό τη μορφή των voucher απ' ευθείας στους γονείς και όχι στις δομές. Αποτέλεσμα, ένα μεγάλο μέρος των γονιών να στραφεί στους ιδιωτικούς παιδικούς σταθμούς με συνέπεια την υποβάθμιση των δημοτικών παιδικών σταθμών και από προσωπικό αλλά και από υλικοτεχνική υποδομή.
- Το ποσό που θα δοθεί θα είναι μειωμένο κατά 5%. Αυτό θα σημάνει ότι οι υπηρεσίες που θα παρέχονται θα είναι ακόμα πιο υποβαθμισμένες. Να θυμίσουμε ότι και πέρυσι μειώθηκε άλλο ένα 5% με αποτέλεσμα να μείνουν εκτός 45.000, φέτος που μειώνεται άλλο ένα 5% πόσα παιδιά θα μείνουν εκτός;
- Το προσωπικό που είχε προσληφθεί μέσα από το πρόγραμμα ουσιαστικά βρίσκεται στον αέρα. Αφού η επαναπρόσληψη τους είναι άμεσα συνδεδεμένη με τις αιτήσεις των παιδιών.
- Τα παιδιά αυτά που θα δικαιούται να ενταχθούν στο πρόγραμμα του ΕΣΠΑ δεν θα ξεκινήσουν τη 1^η του Σεπτεμβρίου όπως όλα τα υπόλοιπα παιδιά αλλά πολύ αργότερα λόγω της καθυστέρησης του προγράμματος όπως μας επισήμανε αρμόδιος κυβερνητικός παράγοντας.
- Καταργείται ο περιορισμός που ίσχυε μέχρι και σήμερα και που όριζε ότι μια δομή θα μπορούσε να καλύψει τις θέσεις του μέχρι 70% μέσα από το πρόγραμμα του ΕΣΠΑ. Αυτός ο περιορισμός αίρεται και πλέον μια δομή θα μπορεί να καλύψει το σύνολο των παιδιών έως και το 100%. Αποτέλεσμα χιλιάδες παιδιά των λαϊκών οικογενειών αλλά και των δημοσίων και δημοτικών υπαλλήλων να μείνουν εκτός.

Απέναντι σε αυτή τη αντεργατική – αντιλαϊκή πολιτική θα πρέπει να αντιδράσουμε.

Κανένας δεν μπορεί να μείνει αδιάφορος μπροστά στη νέα υποβάθμιση των δημοτικών παιδικών σταθμών που επιχειρείται από τη κυβέρνηση και τη πλειοψηφία των δημοτικών αρχών. Η προσχολική αγωγή δεν είναι προνόμιο, είναι δικαίωμα για όλα τα παιδιά.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους ιδιαίτερα τους συναδέλφους στους παιδικούς σταθμούς, τους συλλόγους γονέων και κηδεμόνων, τις λαϊκές επιτροπές να πάρουν μαζικά μέρος στη παράσταση διαμαρτυρίας τη Δευτέρα 11-7-2016 στις 13:00 μπροστά στο Υπουργείο Εσωτερικών.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ

